

AXTEL ANUNCIA PREPAGO PARCIAL DE CRÉDITO BANCARIO

San Nicolás de los Garza, N.L., 26 de marzo de 2025. – Controladora Axtel, S.A.B. de C.V. (BMV: CTAXTEL, "Controladora Axtel"), accionista mayoritario de Axtel, S.A.B. de C.V. (BMV: AXTELCPO), empresa mexicana de Tecnologías de la Información y Comunicación (TIC) (en conjunto, "Axtel", la "Compañía"), anunció hoy el prepago parcial de un crédito bancario por US \$39 millones, utilizando recursos provenientes de su operación.

La Compañía, comprometida con mejorar su estructura de capital y disminuir su razón de apalancamiento, ha logrado una reducción de 13% de su deuda total en últimos meses. En total, se han prepagado cerca de US \$75 millones, entre dólares y pesos equivalentes, lo que representa un ahorro anual estimado de intereses de US \$6 millones.

"La mejora en los resultados de la Compañía, consistente generación de flujo y buena cobranza de nuestros clientes, han apoyado a lograr reducir el apalancamiento neto de Axtel de 3.6 veces en 2022, a 2.5 veces al cierre de 2024," comentó Adrián de los Santos, Director de Finanzas de Axtel.

Sobre Controladora Axtel

Sociedad resultante de la escisión de la totalidad de la participación accionaria de Alfa, S.A.B. de C.V. (BMV: ALFAA, "ALFA") en Axtel, aprobada por los accionistas de ALFA el 12 de julio de 2022. Como resultado de la transacción, los accionistas de ALFA recibieron una acción de Controladora Axtel por cada acción de ALFA. La fecha de inicio de cotización de las acciones de Controladora Axtel en la Bolsa Mexicana de Valores fue el 29 de mayo de 2023. El número de acciones y Certificados de Participación Ordinaria ("CPO") de Axtel se mantiene sin cambio; cada CPO representa siete acciones de Axtel.

Sitio en Internet: controladoraaxtel.mx

Sobre Axtel

Axtel es una empresa mexicana de Tecnologías de la Información y Comunicación que a través de sus marcas comerciales Alestra y Axtel Networks (Axnet), ofrece soluciones tecnológicas avanzadas y confiables para apoyar a las empresas en su evolución y desarrollo tecnológico. En México tiene más de 50 mil kilómetros de red de fibra óptica y presencia en más del 90% de parques industriales, lo que le permite ofrecer la solidez, cobertura y seguridad que las compañías necesitan para generar valor. Las acciones de Axtel, representadas por Certificados de Participación Ordinaria (CPOs), cotizan desde 2005 en la Bolsa de Valores de México bajo el símbolo "AXTELCPO".

Sitio en Internet: <u>axtelcorp.mx</u> Sitio Alestra: <u>alestra.mx</u>

Sitio Axtel Networks: axtelnetworks.mx

